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{0} — muoscecmeo muxpoonepauyuii, unuyuupyemoix ynpasasiowumu cuznanamu usz {Y};
{w} — mHoocecmeo b®, svluucnarouwux 3HaYeHUA J102UYECKUX ycnoegﬁ uz {X}.
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Cunmes o10xa B
MKO: V1, V3, V4, V5.VB Iloas: B(4), B(1), B(2:3)
Y1) B(1:4):=0; Tun Tpurrepa: JK-CHHXpOHHBII;
Vs) B(1:4):=B(1:4)+ A(1:4) Jior. 371-Thl - Illeddepa u
IKBHUBAJI€HTHOCTh.
V4) B(1:4):=0.B(1:3)
Vs) B(l:4):=1B1:4)+ 1
VB B(1:4):= d2(1:4)
JAY: X1, X3
Xir=1, ecii |B(1)=1 u 0 - unaue
X3=1, eciu |B(1).B(2:4)=0 u 0 - unaue

Cunrtes nojia B(1)
Y B(1):=0 t lex1 V=0
Y4 B(1):=0 Balolvovel V<L
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Vi=do(1)

VicA(1)=P(L)ys v P(1)ys v y1 v s v do1)ye
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nonga B(1).

Y3: B(4):=B(4)+A(4); P(4)=0

[Mone B(4)
Y1: B(4):=0; MKO aHanorun4Ha Y1

B(4):=B(4) DA(4);
P(3):=A(4)-B(4);

Ya. B(4):=B(3); MKO aHanorn4yHa
Ya nona B(2:3) npu i=4.
Y5: B(4):= B(4)+1; B(4):=

=1B(4) ©1=B(4)
Ye: B(4):=d(4).

Yenosnoe epagpuueckoe uzobparcenue cmpyknypHoi
(ynkuuonanvroii) cxemol pazpaoa B(4)
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CuHTes nona B(2:3) i=2,3

B(i):=0; MKO aHanorudyHa y1 nona B(1)
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V=1
B(i):=B(i) + A(i); MKO aHanormn4Ha y1 nona B(1)
B(i):=B(i) ® A®i) @ P(i);
P(i) aHanorn4yHa Iz(1) norns B(1)
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K cuHTe3y hyHKUMOHaNbHON CXeMbl BbIYUCIIEHUS
3Ha4YeHUU NOrn4YeCcKux ycrioBum

1 ecrv B(1)=0

A1=10, mHaue X1=B(1)
1. ecnn|B(1).B(2:4)=0 —
X3 {0 NnHaue R3=Y

Y= B(1) v B(2) v B(3) v B(4)

X3=B(1) v B(2) v B(3) v B(4) =B(1)B(2)B(3)B(4)
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Cmpyxkmypuas cxema paspsoa B (1) onoxka B
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